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Η αλλαγή ταμπέλας δεν σημαίνει βεβαίως ότι αλλάζει το προϊόν. Απλώς απευθύνεται σε
ανεγκέφαλους και ηλιθίους από την μία και σε φαύλους και υποκριτές από την άλλοι στους
οποίους θα στηριχθεί για την προπαγάνδα ότι παρ’ όλο που το προϊόν δεν έχει καμμία
αλλαγή ούτε σε σχήμα ούτε σε συστατικά ούτε καν σε τρόπο σερβιρίσματος, είναι
διαφορετικό ( ή ακόμα χειρότερα είναι αυτό που ζητήθηκε ) απλώς και μόνο διότι του
αλλάχθηκε το όνομα.

      

Έτσι λοιπόν, και επειδή όλοι αυτοί που φιλοδοξούν να συνεχίσουν να ελέγχουν τον κόσμο
και να ζουν από τον κόπο και τον ιδρώτα του κάθε ενός από εμάς είχαν τις εμπειρίες της
δήθεν ‘πτώσεως’ διαφόρων δικτατοριών με εκλογές, άλλες δικτατορικές πράξεις, με τους
δικτάτορες δήθεν να φεύγουν και άλλα τέτοια ευτράπελα, πιστεύουν ότι και τώρα θα
μπορέσουν να κάνουν το ίδιο.

Πουλάνε στον Λαό, που είσαι εσύ και είμαι εγώ, ότι ‘έπεσε’ το μνημονιακό μπλόκ με
εκλογές.

Σου πουλάνε ότι δήθεν υπάρχει αντιμνημονιακό και φιλολαϊκό μπλόκ και κόμμα κολλώντας
την ταμπέλα αυτή αβέρτα – κουβέρτα όπου λάχει, από τους ναζί – Χ.Α. μέχρι τον Σαμαρά
και περιμένουν να δουν πού θα τσιμπήσεις ότι λόγω ταμπέλας και το προϊόν έχει
αντιστοιχία.

Όμως, η Ιστορία αποδεικνύει περιτράνως ότι καμμία δικτατορία ποτέ δεν έπεσε με εκλογές
που μάλιστα έλεγχε η ίδια. Αντιθέτως, κάθε τέτοια περίπτωση ήταν απλώς μία διαδικασία
καμουφλαρίσματος της δικτατορίας από τη στιγμή που πλέον κατέστη σαφές ότι έχασε
την όποια ανοχή του κόσμου.

Δηλαδή, όποιος πιστεύει ότι η χούντα έπεσε επειδή έφερε τον Καραμανλή για να συνεχίσει
εκεί που πλέον δεν μπορούσε η ίδια και ήρθε μεταπολίτευση είτε είναι εντελώς άσχετος
είτε είναι από τους φαύλους που τράφηκαν από την κεκαλυμμένη πλέον δικτατορία για να
κολλήσουν τις δημοκρατικές ταμπέλες όπως αφισοκολλούσαν και αφισοκολλούν τις
διάφορες κομματικές αφίσες.

Το φαινόμενο δεν είναι Ελληνικό μόνο. Κάθε δικτατορία ανά τον κόσμο που έπεσε
μεγαλοπρεπώς με δημοκρατικές διαδικασίες εμπίπτει σε αυτό το μοτίβο της κάλυψης και
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μεταμφίεσης ακριβώς των ίδιων δικτατορικών σχημάτων με δημοκρατικές ταμπέλες και
τίποτα άλλο.

Και φτάνουμε στο 2012 : κήρυξαν εκλογές για να μην βγει ο Λαός έξω και τους πετσοκόψει
μέχρι τρίτης γενεάς. Περιμένετε, φώναξαν, θα σας επιτρέψουμε να μας ανατρέψετε με
εκλογές που σας υποσχόμαστε ότι θα είναι αντικειμενικές και υποσχόμαστε ότι ουδόλως θα
νοθεύσουμε.

Διότι οι παράγοντες που εμπλέκονται στις νοθείες και στρεβλώσεις της ΕΛΣΤΑΤ είναι
σαφώς εμπιστοσύνης ότι δεν πρόκειται να κάνουν το ίδιο στην διαδικασία που επικαλούνται
ως πηγή της εξουσίας τους … Μόνο ένας αφελής ανόητος μπορεί να το πιστέψει αυτό, και
πάλι όχι για πολύ.

Εν πάση περιπτώσει η βία και η απειλή της προς τους επίδοξους δικτάτορες και τους
εγκατεστημένους δικτάτορες της μεταπολίτευσης που έχουν κάνει κατάληψη στην βουλή
από το 1965 μέχρι και σήμερα δεν τους επέτρεψε να παρουσιάσουν αποτελέσματα που να
τους εξυπηρετούν πλήρως. Διότι ακόμα και αυτοί που εννοούν ακόμα να πιστεύουν το
κουκλοθέατρο/ καραγκιοζοπαίχτη τον απείλησαν ότι θα έχυναν το αίμα του σε περίπτωση
που τολμούσε να βγάλει οποιοδήποτε καραγκιόζη αυτοδύναμο και ιδιαίτερα τον Σαμαρά ή
τον Βενιζέλο.

Και προσπαθεί τώρα ο Έσχατος κατά συρροή Προδότης Κάρολος Παπούλιας να επιβάλει
και νέα μη εκλεγμένη ( έστω και με νοθευμένες και στημένες εκλογές ) κυβέρνηση διότι ο
στόχος είναι να επιβάλουν αφ’ ενός την πλήρη πλιατσικολόγηση της Ελλάδας και αφ’
ετέρου την κατατεμάχιση της.

Και θα σου πουν Λαέ να περιμένεις ένα εξάμηνο γιατί θα σου ξαναδώσουν εκλογές
‘ανατροπής’ για να τους εκθρονίσεις. Αν αγριέψεις πολύ θα σου πουν να περιμένεις γιατί θα
σου δώσουν αυτές τις εκλογές σε ένα μήνα.

Και κατά την διάρκεια αυτού του μήνα ή αυτού του εξαμήνου η σκιώδης κυβέρνηση που τα
ΜΜΕ δεν αναφέρουν ότι ακόμα και τώρα που γράφονται αυτές οι λέξεις λειτουργεί με
κυβερνητικές πράξεις σε κυβερνάει και ξεπουλάει την περιουσία σου και εσένα μαζί.

Και επειδή ξέρουν ότι σε κάποια φάση ούτε η αλλαγή της ταμπέλας θα είναι αρκετή, θα σου
φέρουν και τον πόλεμο ώστε να μην φύγουν λόγω έκτακτης ανάγκης και να σε σκοτώσουν
κατά βούληση.

Το ότι σε κοροϊδεύουν είναι εμφανές.

Καμμία δικτατορία δεν έχει πέσει χωρίς να την ρίξει ο Λαός βίαια.

Καμμία δικτατορία δεν αυτοκτονεί παραδίδοντας την εξουσία της μέσα από
διαδικασίες.

Καμμία δικτατορία δεν εξαφανίζεται όσο υπάρχουν τα στελέχη της και οι
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δυναστείες που τα παρήγαγαν.

Δυστυχώς, δεν είναι δυνατόν να αποκτήσεις ευημερία ζητώντας την. Πρέπει να
την επιβάλλεις.

Αυτό το ξέρουν οι δικτάτορες πολύ καλά και για αυτό σου λένε να κάνεις ‘ειρηνική’
ανατροπή, βαρώντας τους με τριαντάφυλλα ενώ αυτοί σε βαρούνε με ρόπαλα, και για αυτό
επιστρατεύουν στρατιές ‘συνταγματολόγων’ για να σε νουθετήσουν και να σε κάνουν να
δεχτείς το παράλογο ως όχι μόνο λογικό αλλά και θεμιτό.

Επιτέλους, κατάλαβε το και εσύ και κάνε αυτό το οποίο σε εξορκίζουν να μην
κάνεις. Εσύ δεν έχεις να χάσεις τίποτα που δεν θα το χάσεις ή δεν το έχεις χάσει
ούτως ή άλλως.
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